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Gömeç Belediyesi Türk Halk 
Müziği Korosu Susurluk’ta 
Sahne Aldı!

Gömeç’te Toprağın, Emeğin 
ve Kültürün Buluşması :  1 . 
Anadolu Tıbbi Aromatik ve Boya 
Bitkileri Sempozyumu Ve Kuzey 
Ege Ekolojik Yılbaşı Pazarı 
Gerçekleştirildi!

KIZKO SAHİL REKREASYON 
ALANI’NDA PEYZAJ 
DÜZENLEME ÇALIŞMALARI 
BAŞLADI!
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik çevre ve peyzaj çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda, Yaya Mahallesi Kızko Sahil 
Rekreasyon Alanında Balıkesir Büyükşehir Belediyesi 
ekiplerinin destekleriyle kapsamlı bir peyzaj düzenleme 
çalışması başlatıldı.
Çalışmaların ilk aşamasında alandaki taşlar temizlenerek 
rekreasyon alanı düzenlemeye hazır hale getirildi. Ardından 
çapa makinesiyle toprak çapalanıp tesviye işlemleri 
gerçekleştirildi. Zemin hazırlığının tamamlanmasının 
ardından rekreasyon alanında çim serimi yapıldı.
Kızko sahil hattını daha estetik, daha yeşil ve kullanım 
açısından daha konforlu bir hale getirmeyi amaçlayan 
çalışmalar, ekiplerin sahadaki yoğun mesaisiyle devam 
ediyor.
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Gömeç Belediyesi Türk Halk Müziği 
Korosu, 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı ’nda  büyük  beğen i 

toplayan “Kurtuluştan Kuruluşa Zaferin 
Türküleri” konserinin ardından, Susurluk 
Belediyesi’nin daveti üzerine aynı 
konseri...Devamı sayfa 3’te

Gömeç Belediyesi , toprağın 
bereketi, emeğin değeri ve 
kültürel zenginliklerin geleceği 

taşınması misyonuyla hayata.. .
Devamı sayfa 6’da

GAZETE  GÖMEÇ



GAZETEGÖMEÇ

2

Gömeç’te 24 Kasım Öğretmenler Günü 
Coşkuyla Kutlandı!
Gömeç Belediyesi, 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü ilçede düzenlenen programlarla 
coşkuyla kutladı. Kutlamalar, Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirilen çelenk 
sunma töreniyle başladı. İlçe protokolü, öğretmenler ve öğrencilerin katıldığı 
törende, Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları için 
saygı duruşunda bulunuldu, ardından İstiklal Marşı okundu.
Törenin ardından etkinlikler, Nuri Bozyel Kültür Merkezi’nde düzenlenen programlarla 
devam etti. Öğrencilerin ve öğretmenlerin şiirleri, sahne performansları, davetliler 
tarafından ilgiyle izlendi. Programda öğretmenlik mesleğinin toplumdaki yeri ve 
önemi bir kez daha vurgulandı.
Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, günün anlam ve önemine ilişkin yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:
“Geleceğimizi şekillendiren, bilgiyle ve sabırla nesiller yetiştiren tüm öğretmenlerimize 
şükranlarımı sunuyorum. Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün açtığı 
yolda, eğitim neferlerimizin emekleriyle yarınlara umutla bakıyoruz. Bu anlamlı 
gün vesilesiyle tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü’nü bir kez daha en içten 
dileklerimle kutluyorum.”

“Var Olmayan Ayşe’nin Muhteşem 
Maceraları” Gömeç’te Sahnelendi!
25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele 
Günü kapsamında, Gömeç Belediyesi tarafından düzenlenen 
“Var Olmayan Ayşe’nin Muhteşem Maceraları” adlı tiyatro oyunu 
hemşehrilerimizle buluştu.
Sıradan bir kadının, aslında hiç de sıradan olmayan mücadelesini 
sahneye taşıyan oyun; çocukluktan yaşlılığa uzanan bir yaşam 
hikâyesi üzerinden kadınların karşılaştığı toplumsal baskıları, 
klişeleri ve engelleri çarpıcı bir dille ele aldı. Şarkıcı olma 
hayalinin peşinden giderken “yapamazsın” denilen tüm kadınların 
ortak mücadelesine ayna tutan eser, izleyicilere zaman zaman 
düşündüren, zaman zaman da gülümseten anlar yaşattı.
Kadına yönelik şiddetin hiçbir gerekçeyle kabul edilemeyeceğini 
güçlü bir şekilde vurgulayan oyun, eşitlik ve adalet için verilen 
mücadelenin önemini bir kez daha hatırlattı.
Gömeç Belediyesi olarak; kadınların güvenle, özgürce ve umutla 
yaşayacağı bir kent için çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz.
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GÖMEÇ’TE KÜLTÜR SANAT
Gömeç Belediyesi Türk Halk 
Müziği Korosu Susurluk’ta 
Sahne Aldı!
Gömeç Belediyesi Türk Halk Müziği Korosu, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nda büyük beğeni toplayan 
“Kurtuluştan Kuruluşa Zaferin Türküleri” konserinin 
ardından, Susurluk Belediyesi’nin daveti üzerine aynı 
konseri Susurluklu sanatseverlerle buluşturdu.
Cumhuriyetimizin kuruluş sürecini, milli mücadelenin ruhunu 
ve zaferin coşkusunu türkülerin gücüyle anlatan koro, 
Susurluk Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşen programda 
izleyicilere duygu dolu bir gece yaşattı. Gömeç’te yoğun ilgi 
gören konserin Susurluk’taki performansı da katılımcılar 
tarafından ayakta alkışlandı.
Gömeç Belediyesi olarak kültür ve sanatın birleştirici gücünü 
kentler arası dayanışma ile büyütmekten büyük mutluluk 
duyduklarını belirten yetkililer, koroya gösterilen ilgi ve 
misafirperverlik için Susurluk Belediyesi’ne teşekkür etti.

Gömeç Belediyesi Türk Sanat 
Müziği Korosu Kayıtları Başladı!
Gömeç Belediyesi, kültür ve sanat çalışmalarına bir 
yenisini daha ekleyerek Türk Sanat Müziği Korosu için 
kayıt sürecini başlattı. Türk sanat müziğinin köklü mirasını 
yaşatmayı, geleceğe aktarmayı ve müziğe gönül veren 
vatandaşlara birlikte üretme imkânı sunmayı amaçlayan 
koro, her yaştan katılımcıya açık olacak.
Sanatı ilçenin her noktasına taşımayı hedeflediklerini 
belirten Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, kültür ve 
sanat faaliyetlerinin toplumsal birlikteliği güçlendirdiğini 
vurgulayarak tüm müzikseverleri koroya davet etti.
Koro çalışmalarına katılmak isteyen vatandaşlar, Gömeç 
Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’ne başvurarak 
kayıt yaptırabilirler.
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Gömeç Belediyespor’un Genç Güreşçisi 
Mahmut Eren Çapkın, Süper Lig’de İlk 
Mücadelesini Başarıyla Tamamladı!
22–24 Kasım tarihlerinde Ankara’da gerçekleştirilen Yıldızlar Serbest Güreş 
Süper Lig Müsabakaları’nda Gömeç Belediyespor’un yetiştirdiği genç sporcu 
Mahmut Eren Çapkın, önemli bir başarıya imza attı. Süper Lig’de mücadele 
edebilmek amacıyla Ordu Büyükşehir Belediyesi’ne transfer olarak mindere 
çıkan sporcumuz, 80 kg kategorisinde gösterdiği performansla dikkat çekti.
İlk Süper Lig tecrübesini yaşayan Çapkın, çıktığı 4 maçın 2’sini kazanarak hem 
kulübümüzü hem de Gömeç’i gururlandırdı. Gömeç Belediyespor altyapısından 
yetişen genç sporcumuzun elde ettiği bu sonuç, geleceğe dair güçlü bir umut ve 
motivasyon kaynağı oldu.
Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, Mahmut Eren Çapkın’ın başarısından büyük 
gurur duyduklarını belirterek, “Kendi öz kaynaklarımızdan yetişen sporcumuzun 
Süper Lig’de gösterdiği performans, ilçemizin spor alanındaki gelişimi adına 
son derece kıymetlidir. Mahmut’un bu başarısının artarak devam edeceğine 
inanıyorum” dedi.

Gömeç Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nü Anlamlı Bir Etkinlikle Kutladı!
3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında, Gömeç Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezimizde Gömeç Engellilerle Dayanışma Derneği tarafından 
düzenlenen etkinlikte, engelli bireylerimiz ve aileleriyle bir araya gelindi. Renkli anların yaşandığı etkinlikte, herkesin sesi, rengi ve yeteneğinin 
toplum için büyük bir değer olduğu vurgulandı.
Etkinliğe Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı da katılarak engelli bireylerle sohbet etti, talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Başkan Bağcı konuşmasında, “Eşit, 
erişilebilir ve kapsayıcı bir yaşam için hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz. Ürettiğimiz tüm değerleri halkımızla paylaşmayı sürdüreceğiz.” dedi.
Gömeç Belediyesi olarak, engelli bireylerin sosyal yaşamda daha fazla yer alması, kendilerini ifade edebilmeleri ve yeteneklerini sergileyebilmeleri için 
projelerin kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Ağ a ç  B u d a m a  –  Yo n g a l a m a 
Çalışmaları Sürüyor!
Gömeç’te yeşil alanların sağlıklı bir şekilde korunması 
ve kent estetiğinin güçlendirilmesi amacıyla sonbahar 
bakım çalışmaları aralıksız devam ediyor.
Belediye ekipleri tarafından ilçe genelindeki palmiye 
ve çam ağaçlarında budama işlemleri gerçekleştirildi. 
Yapılan çalışma ile ağaçların daha sağlıklı gelişmesi, kırık 
ve kuruyan dalların oluşturabileceği risklerin önlenmesi 
hedeflendi.
Budama sonrası ortaya çıkan kuru dallar ise yongalama 
makinesi ile öğütülerek geri dönüştürüldü. Elde edilen yonga 
malzemesi, toprak iyileştirme ve peyzaj düzenlemelerinde 
kullanılmak üzere değerlendirilerek doğaya yeniden 
kazandırıldı.
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Bitki Dikimi Çalışmaları Sürüyor!
Gömeç’in yeşil dokusunu güçlendirmeye yönelik çalışmalar 
Gömeç Belediyesi ekipleri tarafından aralıksız devam ediyor. 
İlçe genelindeki parklarda eksik olan ve kuruyan bitkilerin yerine 
yenileri dikilerek alanların daha sağlıklı ve estetik bir görünüme 
kavuşması sağlandı.
İntaland yolu üzerinde ağaçlandırma faaliyetleri kapsamında Cercis 
siliquastrum (Erguvan) ve Platanus orientalis (Çınar) türlerinde 
ağaç dikimi gerçekleştirildi.
Yaya Mahallesi Kızko Sahili’nde, bordürler arasına toprak takviyesi 
yapılarak 200 adet Nerium oleander (Zakkum) dikildi. Ayrıca 
fidanların rüzgârdan zarar görmemesi için kazıklarla destekleme 
çalışması yapıldı.
Yeni yapılan su deposu çevresine ise 20 adet Thuja orientalis 
pyramidalis (Piramit form mazı) dikilerek alanın yeşil dokusu 
güçlendirildi.
Dikilen ağaç ve bitkilerin bakım-onarım çalışmaları ekiplerimiz 
tarafından düzenli olarak sürdürülürken, Gömeç’te yeşillenmeye 
yönelik çalışmalar hız kesmeden devam ediyor.

Gömeç Belediye Başkanı Melih 
Bağcı, Kuyualan Mahallesi’nde 
Çocukların Talebini Yerine Getirdi!
Gömeç Belediyesi, ilçemizin Kuyualan Mahallesi’nde yaşayan 
çocukların forma talebine kayıtsız kalmadı. Mahalle ziyareti 
sırasında çocukların isteklerini dinleyen Gömeç Belediye Başkanı 
Melih Bağcı, söz verdiği gibi kısa sürede forma dağıtımını 
gerçekleştirerek miniklerin sevincine ortak oldu.
Forma dağıtım töreninde çocuklarla bir araya gelen Başkan Bağcı, 
onların mutluluğunun kendileri için her şeyden önemli olduğunu 
vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:
“Çocuklarımızın yüzündeki gülümseme bizim için en büyük 
motivasyon. Onların isteklerine kulak veriyor, imkânlarımız 
ölçüsünde karşılamaya devam ediyoruz. Kuyualan Mahallemizdeki 
evlatlarımızın talebini yerine getirmekten dolayı büyük mutluluk 
duyuyorum.”
Mahallede büyük sevinç yaratan forma dağıtımı, çocukların 
teşekkürleri ve ailelerin memnuniyetiyle sıcak bir atmosferde 
tamamlandı. Gömeç Belediyesi, çocuklara yönelik desteklerin ve 
sosyal projelerin devam edeceğini belirtti.

Yağmur Suyu Hatları Tamamlandı!
İlçemizde etkili olan yağışlar sonrasında yaşanan su birikintileri ve olası 
olumsuzlukların önüne geçmek amacıyla yağmur suyu hatları yapım 
çalışmalarına başlandı. Yapılan planlama doğrultusunda sorun yaşanan 
noktalarda altyapı çalışmaları hızla tamamlandı.
Bu kapsamda Karaağaç Mahallesi Kahveleri önü, İsmail Orhan Himam Sokak ve 
Kız-Ko sahili yürüyüş yolu bölgelerinde yağmur suyu hatları yapımı tamamlanarak 
hizmete alındı. Gerçekleştirilen çalışmalarla birlikte yağışlı havalarda yaşanan 
su birikintilerinin önüne geçilmesi ve altyapının daha sağlıklı hale getirilmesi 
hedefleniyor.
Gömeç Belediyesi yetkilileri yaptıkları açıklamada, “Vatandaşlarımızın günlük 
yaşamını olumsuz etkileyen sorunlara kalıcı çözümler üretmeye, ilçemizin 
altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmalarımıza aralıksız devam ediyoruz” dedi.
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Kuzey Ege’nin İlk Ekolojik Pazarı 
Ziyaretçilerle Buluştu
Sempozyumla eş zamanlı olarak kurulan Gömeç Kuzey Ege Ekolojik 
Pazarı da ziyaretçilerin akınına uğradı. Kuzey Ege’nin ilk Ekolojik 
Yılbaşı Pazarı olma özelliğini taşıyan bu özel pazarda; el emeği 
ürünler, yöresel lezzetler ve şifalı bitkilerin yer aldığı stantlar 
büyük ilgi gördü. Pazar, yerel üreticinin desteklenmesi ve ekolojik 
ürünlerin tanıtılması açısından önemli bir rol üstlendi.

Gömeç’te Toprağın, Emeğin ve Kültürün 
Buluşması: 1. Anadolu Tıbbi Aromatik ve 
Boya Bitkileri Sempozyumu Ve Kuzey Ege 
Ekolojik Yılbaşı Pazarı Gerçekleştirildi!
Gömeç Belediyesi, toprağın bereketi, emeğin değeri ve kültürel zenginliklerin 
geleceğe taşınması misyonuyla hayata geçirdiği 1. Anadolu Tıbbi Aromatik 
ve Boya Bitkileri Sempozyumu’na ev sahipliği yaptı. Üç gün süren kapsamlı 
program, bilim, üretim ve yerel değerleri bir araya getirerek katılımcılardan 
yoğun ilgi gördü.
Açılışı gerçekleştirilen sempozyum, Anadolu’nun saklı hazinelerinin görünür 
kılınmasını, yerel değerlerin korunarak geleceğe taşınmasını ve üretimin gücünün 
vurgulanmasını amaçladı. Etkinlik boyunca bilim insanları, akademisyenler, 
üreticiler ve bölge halkı bir araya gelerek bilgi, deneyim ve ilham dolu paylaşımlarda 
bulundu.
Gömeç’in kimliğine, emeğin değerine ve doğanın şifasına sahip çıkan bu buluşma, 
akademik bir etkinliğin ötesinde, ortak bir vizyonun ve güçlü bir dayanışmanın 
somut bir göstergesi olarak nitelendirildi.
Üç gün boyunca devam eden sempozyum programında, bilgi dolu panellerin 
yanı sıra zengin içerikli kültürel ve sanatsal etkinlikler de yer aldı. Konserler, talk 
showlar, yetişkin ve çocuk atölyeleri ile müzik dinletileri gerçekleştirildi. Her yaştan 
katılımcının büyük ilgi gösterdiği bu etkinlikler, sempozyumun akademik yönünü 
zenginleştirerek daha geniş kitlelere ulaşmasını sağladı.
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Bir bölümü ya da tamamı 
izin alınmadan kaynak 
gösterilerek dahi alıntı 
yapılamaz, çoğaltılamaz, 
yayınlanamaz.
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